JInctok 11. IIpenen dbynknun
17 nekabps 2022 r.
10 “B” kJjacc

Ectn 99! 6akrepuit. Paszpemtaercs 3a xoz yours ne 6osbiie 1% 6akrepuii. Kro Bpiurpaer
IIpU IpaBUILHON nrpe?

Paccmorpum muoxkectso D C R u uncioByto dynkmuio f: D — R. MuaoxkectBo D na3bl-
Baercs obaacmuviro onpedesenus pyrxyuu. Eciu D He onucano ssBHbIM 00pa30M, TOBOPST O
ecmecmeenHotl obaacmu onpedenserus, KOTOpas OIpPeeseTcsd KaK MHOXKECTBO TeX TOYeK,
B KOTOPBIX BbIpaxkenue, 3ajiaoriee (PyHKITHIO, IMeeT CMBIC]T.

I[Iyemv X C D. Qynryua f(x) nasvieaemca
e orpanmyennoii Ha X, ecau  IC Ve e X |f(x)| < C;
e MOHOTOHHO Bo3pacraroteii Ha X, ecau Ve, y € X z<y= f(x) < f(y);
e MOHOTOHHO yObIBawmieit Ha X, ecau Ve, y € X x<y= f(z) > f(y);
e MOHOTOHHO HeBo3pacTaromieilt Ha X, ecau Ve, y € X x <y = f(x) > f(y);

e MOHOTOHHO HeyObIBatomieit Ha X, ecauVr,y € X x <y = f(x) < f(y).

HaiijinTe 1poMeKyTKI MOHOTOHHOCTH CJIEAYIONINX (DYHKITHIA:
(DYHKINU «CUTHYM»

1, >0
sign(z) =< 0, =0
-1, <0
@ dyuxnmm JIupuxie
|1, zeQ
PO=1 5 1 eg

dynkun Pumana
1 _ _
rlz) =4 ™ r="2"(m,n)=1
0, ¢ Q
Omnpenenernne. Jucio b nasvieaemes mpenesiom gynxyuu f(x) npu x — 400, ecau

Ve>0 dM Vae>M |f(x)—0b <e.

O6osHauenue: hrf f(z) =bwm «f(x) = b upn x — +00».
T——+00

Copmynupyiire omnpesesenust npejena dyuknun f(x) npu x — —oo0 U IpH T — 00.
Hokaxkure, 9T0 PYHKINA He MOXKET UMETDH JIBYX Pa3JNUuHbIX MPeJIesoB Ipu & — +00.
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HpOKOJIOTOﬁ (S—OerCTHOCTLIO MOUKU @ HA3bLEAEmca 0bsedurenue UHMEPBAN06

Us(a) = (a — 6; a) U (a; a + 6).

Ecau 60 scex mouraxr xaxoti-nubydo npoxosomoti §-okpecmHuocmu mowky a SblnoAHAECMCA
HEKOMOPOE CBOUCMBO PYHKUUL, MO 2080PAM, YMO IMO CEOUCMEBO BLINOAHACMCA BOJIN3U
MOUKY Q.

Onpenenenne npenesna dyHkoum no Komm 1. Yucao b naswvieaemces mpemaeioMm
dbyukmuu f(z) npu r — a (uru 6 mouke a), ecau daa a0b6o20 € > 0 66.AU3U MOUKU Q
suinoanaemes nepaserncmeo | f(x) — b < e.

Oboznavene: ilircll f(x) =bwm «f(x) — bupn x — a».

2
—4
[Iycts f(x) = x_z Haiimure lin% f(z). Oznauaer s 310, uto f(2) = 47
x R

Tr—

Oupenesienue npepena dpyakuuu 1mo Komm 2. Yucro b nasvisaemes mnpesesiom
dysakmun f(x) npu xr — a (usu 6 mouke a), ecau 0aa Mobot e-oxpecmuocmu moyky b
Hatidemes maxas nNpoxkosomas §-0KPECIHOCML MOYKY 4, YMO eCAl T HATodumcs 6 net,
mo f(x) naxodumes 6 e-oxpecmmocmu mowky b:

Ve>0 39>0: 0<|z—a|l<d = |f(x)—-0l<e.

@ Hlokaxkure, 9TO onpejesiennsd 1 u 2 npejena GyHKINT SKBUBAJIEHTHBI.

[Tonb3ysich onpesesenneM mpejiesa pyHKINN, HaiiinTe
[a] lim(2x — 1);
T—3
b] lim sin z;

z—0

Ha okpy:xkHoctu nudepbiara 9acoB MOCTaBJIeHb TOYKH, COOTBETCTBYIOIIIE dacaM OT 1
10 12. Orpeskom coemmumin mapbl 3 u 105, 1 u 5; 2 u 7. Jlokaxkurte, 9TO MOy INBIINECS
TPU OTPe3Ka MepPeceKaloTcs B OJIHON TOUKE.

@ Ha xosbiieBoit gjopore pmuboit 100 KM depe3 KaxKablil KHJIOMETP CTOUT 110 OEH30KOJIOH-
ke. Jlokarkure, 9To cpean J00bIX 51 ayr ¢ pmHamu 1 KM, 2 KM, 3 KM, ..., 1 KM 1 KOHIIAMHI
B OEH30KOJIOHKAX HallyTCs JIBe, OJHA U3 KOTOPBIX COAEPXKUTCS B JAPYTOIi.

[Ipo marypa/ibHble YUCIa P U ¢ U3BECTHO, UTO b < V/17. lokaxkure, 9TO
q
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